

## ОБЩИНА БУРГАС

8000 Бургас, ул."Александровска" № 26  
телефон: 056/840915-19; факс: 056/841314  
електронна поща: obshtina@burgas.bg  
www.burgas.bg



## BURGAS MUNICIPALITY

26, Aleksandrovka Street, 8000 Burgas, Bulgaria  
Phone: +35956/840915-19; Fax: +35956/841314  
obshtina@burgas.bg  
www.burgas.bg



Квм  
15270  
21.03.2024

ДО

АДВ. МИХАИЛ ХАДЖИЯНЕВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ

НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС



На Ваше писмо с вх.№ 08-00-4605/12.03.2024



Относно: Питане от арх.Дилян Георгиев, д-р Мартин Кръстев, Хр.Хаджиатанасова и Красимир Калудов – *Общински съветници от ПП-ДБ*, относно улично осветление и инфраструктура в кв.Банево, гр.Бургас

### УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ХАДЖИЯНЕВ,

Във връзка с отправено питане от арх.Дилян Георгиев, д-р Мартин Кръстев, Хр.Хаджиатанасова и Красимир Калудов – *Общински съветници от ПП-ДБ*, относно улично осветление и инфраструктура в кв.Банево, гр.Бургас, с настоящето представям на Вашето внимание следната информация:

При изпълнение на ремонтните дейности, имащи за цел подобряване състоянието на пътните и улични настилки, община Бургас следва определени приоритети и принципи. Тези приоритети са свързани с броя на населението, което постоянно живее на съответната улица, съответно квартал или населено място, както и с необходимостта от подмяна на съществуваща или изграждане на нова подземна инфраструктура по тези улици. Населените места, включително отдалечените квартали и вилни зони в община Бургас са предпочитано място за живеене и през последните години се забелязва по интензивно застрояване в нови терени. С това нараства и нуждата от изграждане на нова инфраструктура.

Средствата, с които община Бургас разполага за такива дейности, се формират на база събраните местни данъци. Поради това общините, в частност и Община Бургас, разчитат и на помощ от държавния бюджет чрез целеви трансфери за реализиране на дейности свързани с подобряване на инфраструктурата.

Въпреки ограничения финансов ресурс от собствени средства, всяка година в рамките на одобрения от Общински съвет бюджет, се извършва разпределение по населени места като се извършват ремонти в най-неотложни участъци от уличната мрежа. През изминалите години Община Бургас е извършвала ремонтни дейности със средства от бюджетен параграф 1030 – за изграждане, текущ ремонт и поддръжка на уличната мрежа, състоящи се в периодично насипване на улиците с инертен материал с цел осигуряване на по-безопасно преминаване.

- За посочените от Вас улици "Велека", "Стара Планина" и "Михаил Герджиков" в квартал "Банево" няма разработен проект с издадено разрешение за строеж за основен ремонт или реконструкция, поради което няма и изготвена количествено – стойностна сметка за такива ремонти

- През 2022 година с цел икономия и по-добра осветеност бяха подменени съществуващите натриеви осветители с енергийно ефективни LED осветители в целия кв.Банево. При новоизграждащи се квартали и участъци от улици с новопостроени сгради, при приоритетни искания от живущите съгласувани с гл. експерт отговарящ за кв.Банево ще се изготвят проекти за изграждане на ново осветление.

С уважение,

**ВЕСНА БАЛТИНА**

За Зам.-кмет

Съгл. Заповед № 65/13.03.2024

